

Novice

Urad za Donavo začne nov nadnacionalni projekt in nadaljuje delo z usposobljenimi vodniki po Podonavju.

Urad za Donavo skupaj s štirimi partnerji iz Bolgarije, Romunije, Slovenije in Srbije nadaljuje delo na področju okoljskega izobraževanja v projektu vodniki po Podonavju.

(Ulm, 25. november, 2020) - Urad za Donavo, ki je vodilni partner pri novem projektu Vodniki po Podonavju usklajuje delo s projektnimi partnerji in usposobljenimi vodniki po Podonavju. Projekt financira državno ministrstvo Baden-Wuerttemberg. Projekt se je začel 23. novembra 2020 z uradnim začetnim sestankom in nadaljnjim srečanjem projektnih partnerjev.

Aktivnosti projekta Vodniki po Podonavju se osredotoča na nadaljnje izobraževanje in profesionalizacijo 93 vodnikov po Podonavju, ki so bili usposobljeni v pilotni aktivnosti med programom INTERREG B, program Podonavje, projekt LENA (2017 - 2019). Projekt bo trajal dve leti, skupni proračun znaša 125.816 €, s so-financiranjem 94.362 €. Vodniki po Podonavju so izobraženi vodniki za Podonavje z namenom sporočanja dragocene naravne in kulturne dediščine Podonavja z zagotavljanjem ustrezne ponudbe različnim ciljnim skupinam (turistom, šolarjem, lokalnemu prebivalstvu, otrocom, invalidom itd.)). Tako projekt prispeva k varstvu okolja in ozaveščanju v Podonavju. Med projektom potekajo napredna izobraževanja in srečanja, usmerjena k promociji, da bi usposobljeni vodniki spodbudili dejanski razvoj ponudbe. Drugo osrednje vprašanje je nadaljevanje in nadaljnji razvoj sodelovanja med projektnimi partnerji na področju okoljskega izobraževanja, da bi v prihodnosti vzpostavili (regionalno in nadnacionalno) mrežo vodnikov po Podonavju, ki bi na dolgi rok predstavljali blagovno znamko vodnikov po Podonavju. Projekt se je začel 23. novembra z uradnim začetnim sestankom in nadaljnjimi srečanji projektnih partnerjev. Zaradi trenutne pandemije COVID-19 je dogodek potekal v digitalni obliki.

Projektne partnerji:

Urad za Donavo Ulm/ Neu-Ulm gGmbH	Nemčija
WWF Bulgarija	Bulgarija
Uprava naravnega parka Comana	Romunija
Nevladna organizacija "Podunav" Backi Monostor	Srbija
Regionalna razvojna agencija Gorenjske, BSC, poslovno podporni center, d.o.o., Kranj	Slovenija

Kontaktne oseba

Vodja projektov
Almut Sedlmeier
Tel.: +49 731 - 880306 - 18
E-pošta: a.sedlmeier@donauburo.de

Delovni čas Donavske pisarne

Pon. – Čet. 9.00 to 15.30
Pet. 9.00 to 13.00

Internetni naslovi:

www.donauburo.de/danube-guides-action
www.danube-guides.net

Družbena omrežja:

www.facebook.com/Donauportal
www.twitter.com/Donauburo
www.youtube.com/donaubueroulm
www.instagram.com/donauburo/